

II Фестиваль студенческих работ «Драйверы развития современного города» начал свою работу в «Доме на Брестской»

20.06.2017

20 июня в «Доме на Брестской» состоялось торжественное открытие II Фестиваля студенческих работ «Драйверы развития современного города». В работе Фестиваля принимают участие 24 вуза России, которые занимаются архитектурным, дизайнерским, ландшафтным проектированием. На экспозиции, наряду с Москвой, в частности, представлены проекты молодых звезд Казани, Екатеринбурга, Самары, Иркутска, Волгограда, Нижнего Новгорода. Всего более 150 конкурсных работ, представленных в 10 номинациях, смогут увидеть посетители мероприятия. Экспозиция размещена на 3-х этажах выставочного зала.

В открытии Фестиваля приняли участие представители Департамента градостроительной политики г. Москвы, государственных, коммерческих, общественных организаций, занимающиеся архитектурным, дизайнерским, ландшафтным проектированием, преподаватели и студенты профильных образовательных учреждений высшего образования, друзья «Дома на Брестской».

«Сегодня Стройкомплекс Москвы реализует масштабные проекты по благоустройству города, реновации территорий и комплексной застройке, среди них есть беспрецедентные, аналогов, которых нет ни в России, ни в мировой практике. Или же проекты столицы при их успешной реализации сегодня масштабируются по всей стране, как произошло, например, со стандартами благоустройства. Для реализации таких мега-задач необходимы подготовленные специалисты. Надеюсь, что в ближайшем будущем сегодняшние конкурсанты станут руководителями новых амбициозных проектов», - отметил в приветственном обращении директор ГБУ «Мосстройинформ» Фарит Фазылзянов.



Фестиваль «Драйверы развития современного города» станет открытой площадкой для конструктивного диалога молодых авторов и мэтров урбанистики. В рамках деловой программы Фестиваля пройдут защита квалификационных дипломных работ студентов «Института Бизнеса и дизайна» и ГБОУ «Московский колледж архитектуры и градостроительства», а также тематические лекции и семинары.

«Участие в фестивале позволит будущим градостроителям найти ответы на интересующие вопросы в профессиональной сфере. Он объединит студенческие коллективы ведущих профильных учебных заведений столицы и профессионалов отрасли для конструктивного общения, - сказал первый заместитель руководителя Департамента градостроительной политики города Москвы Олег Рындин в приветственном слове к участникам мероприятия.

Работы молодых звезд представлены в 10 номинациях:

1. Архитектурный объект (общественный, частный);
2. Дизайн интерьера (общественный, частный);
3. Деталь в интерьере;
4. Ландшафтное решение (общественные пространства, парковые зоны, дворовые территории и приусадебные участки);

5. Деталь в экстерьере.

В течение недели профессиональное жюри выберет лучших, победителей огласят 27 июня 2017 г, в последний день работы Фестиваля, на торжественной церемонии.

Напомним, первый конкурс студенческих работ состоялся в «Доме на Брестской» в июне 2016 года. В состязании было представлено 119 работ в трех номинациях от 21 студенческого коллектива из 14 профильных вузов, факультетов и кафедр Москвы.

Организатором мероприятия является - ГБУ «Мосстройинформ» при поддержке Департамента градостроительной политики города Москвы.

Информационными партнерами Фестиваля выступили Ассоциация дизайнеров и декораторов, Российская гильдия управляющих и девелоперов, Союз московских архитекторов, специализированный портал <http://www.architime.ru>.

Время работы II Фестиваля студенческих работ «Драйверы развития современного города»
20 июня - 27 июня 2017 года с 10-00 до 20-00 (кроме выходных и праздничных дней)

Адрес страницы: <http://msi.mos.ru/presscenter/news/detail/6251117.html>

[ГБУ «Мосстройинформ»](#)